

Звіт
про проведення
Всеукраїнського місячника
шкільної бібліотеки у
Котівській гімназії імені
Михайла Логина «Вірю в
майбутнє твоє, Україно!»

Бібліотекар: Коновал І.В.

Цьогорічний Всеукраїнський місячник шкільних бібліотек «Вірю в майбутнє твоє, Україно!» сприяв приверненню уваги до активізації роботи шкільної бібліотеки і поглибленню пізнавального інтересу учнів до історичних цінностей, пам'яток нашого минулого, пробудженню національної свідомості, любові та поваги до своєї Батьківщини, щодо розвитку патріотизму зростаючої особистості.

Відкриття місячника розпочалось книжковою виставкою «Україна: єдина, вільна, непереможна».



У 5 класі відбулася віртуальна туристична подорож містами України. Учні із задоволенням переглянули відео, ознайомились з визначними пам'ятками України, їх історія складна і багатостраждальна. Це свідчить про своєрідність і самобутність української культури, творчого пошуку. Воістину Україна багата на славних майстрів, а також учні 6 класу переглянули презентацію «Моя Україна. Цікава факти», в кожного із них залишилися незабутні враження .



З учнями 7 класу було проведено бібліофреш «10 книг про Україну і українців». Мандруючи сторінками книг юні читачі зможуть поглибити свої знання з географії, літератури, історії... та приємного й пізнавального читання.



Сімейні зустрічі в бібліотеці «Моя й твоя родина – частина України». Батьки між собою, обговорювали, рекомендували літературу, цікаву і пізнавальну для дітей, зацікавити їх, виховувати повагу і любов до української мови, та скарбів поетичного слова.

Серед учнів 5-9 класів відбувся конкурс декламаторів «Юні поети». Юних декламаторів поєднувала любов до поезії, художнього слова. Учні проявили активну участь у конкурсі усіх було відзначено на високому рівні підготовки та майстерність виконання кожного учасника. Переможці конкурсу були нагороджені грамотами.



Тишик Володимир учень 5 класу



Мацелюх Софія учениця 6 класу



Цепак Артем учень 7 класу



Галамай Софія учениця 8 класу



Павлик Ольга учениця 9 класу

У 4 класі була проведена гра-вікторина «Я і Україна», учні активно відповідали на питання. Основна мета: поглибити знання учнів про різні куточки України, виховувати патріотичне ставлення до багатств нашої держави.



Учні 8-9 класів під час перегляду презентації ознайомились з основними звичаями та традиціями козаків. Звичаї українського народу пов'язані з традиційним світоглядом, який складався протягом багатьох століть. Вони відображають не тільки етнічну своєрідність, але й моральні цінності, культуру історію...



На завершення місячника бібліотеки з учнями нашої школи відбувся фотоконкурс «Наша спільна мрія – вільна Україна», адже діти – наше майбутнє, продовження не тільки нас самих, нашого народу, нашої держави. І як було, щоб ми не робили, людство завжди прагне одного – зробити світ кращим для своїх нащадків. І наші воїни, йдучи на війну, захищаючи сьогодні Україну від російської експансії, всі як один кажуть – я прийшов сюди, щоб захистити своїх дітей, щоб їм там, на вільній землі, жилося краще, і щоб вони ніколи не дізналися того жаху війни, якого зазнають їх тата і мами, перебуваючи на фронті. Так було завжди, і так буде.



Щиро дякую всім учасникам, за активну і наполегливу працю, в рамках проведення Всеукраїнського місячника бібліотеки «Вірю в майбутнє твоє, Україно».